

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K — 6.
Vidéken félévre 8 K, negyedévre 4 K 50 L.

Feladv. szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Ujabb ezer orosz fogoly.

A Kárpátokban fenn, Orosz Lengyelországban és nyugaton, Franciaországban minden nap újabb eredményt, minden óra egy-egy sikert hoz nekünk és hű szövetségünknek. Hiába, a magyar és a szövetséges német katonák, mint Héroszok harcolnak és leirhatatlan lelkesedésük, páratlan harcokészükön megtörik minden ellenállás.

Nap, mint nap gyengülnek elleneink; nap, mint nap szaporodnak foglyaink. — Tömegesen, mindig nagy summában ejtünk foglyokat. Ma is arról ad hírt a német jelentés, hogy megint ezer orosz ejtettek foglyul.

Távírási híreink különben a következők:

Pau az orosz hadsereg vezére.

Budapest, febr. 6.

Pau, francia tábornokot a francia hadvezetőség kívánására megbízták az orosz hadsereg vezetésével.

Heves küzdelmek a Kárpátokban.

Budapest, febr. 6.

Duklánál tegnap az oroszok többször támadtak, de mindannyiszor visszaverték őket.

Ung megyében offenzívánk eredményes.

Sáros és Zemplén megyéktől északra az oroszok erősítésekkel igyekeztek támadásba átmenni, amely azonban összeomlott. Az ellenség veszteségei súlyosak. Gy-

logságunk pozíciói áttörhetetlenek. Illetékes helyen azt hiszik, hogy ez volt az oroszok utolsó erőfeszítési kísérlete.

Uzsoktól keletre honvédeink a németekkel folytonos rohamokkal küzdenek az ellenséggel.

Kereskedelmi hajók hadihajó-kiséréttel.

Budapest, febr. 6.

Mint Berlinből jelentik, az Unio ezután kereskedelmi hajóit hadihajókkal kíséreteti.

Németország harcai.

Hivatalos jelentés.

Budapest, febr. 6.

Berlin, febr. 6. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér. A franciáknak általunk Massigestől északra elfoglalt hadállások ellen megújított támadásai sikertelenek maradtak. Szintugy kudarcot vallott az ellenségnek egy előretörése az Argonneokban is.

Keleti hadszíntér. Az oroszok tegnap a keletporoszországi határon, valamint a Visztulától délre arcvonalunknak Kunun és Bzura szakaszrészét megtámadták. Az összes támadásaikat visszavertük és 1000 oroszot elfogtunk s hat gépfegyvert zsákmányoltunk.

főleg angol részről, de francia részről is egyre ismételtetik azt az állítást, hogy a németek mintegy a császár születésnapjának a megünnepléséül nagyszabású előretöréseket rendeztek, amelyek mind reánk nézve súlyos vereséggel végződtek.

Hogy ez az állítás alattomos módon egyszerűen koholt, azt bizonyítják a kérdéses nap eseményeiről szóló hivatalos jelentéseink. Az ilyen harcmodor természetesen nem érintheti a hadur személyét. A német hadvezetőség.

Bukovinában elfoglaltuk a Moldva-völgyet.

Budapest, febr. 6.

Csapataink Bukovinában elfoglalták a Moldva völgyét. Több fontos támpont került a kezünkbe. Sok foglyot ejtettünk és számos gépfegyvert zsákmányoltunk. Az oroszok Ardzelnál főrobbantották a viaduktot.

Támadásaink

— telőponton.

Budapest, febr. 6.

A Localanzeiger jelenti, hogy a német offenzíva a Bzura—Rawka szakaszon rendkívül heves. A katonai szakértők véleménye szerint a német és az osztrák-magyar seregek támadása a Visztulánál elérte a telőpontot.

Az oroszok visszavonulása a Beszkidekből.

Budapest, febr. 6.

A Times jelenti Pétervárról, hogy az oroszok a Beszkidekben tíz szuronyrohambot állítottak ki csapatainktól. Február 3. napján elhatározták az általános visszavonulást.

A vöröstollas nő.

Az Opera közelében láttam először. Ha nem lett volna feltűnő vöröstoll a kalapján, észre sem vettem volna az embertömegben, amely fel s alá hullámzott a koruton.

Az ivlámpákat éppen meggyújtották, a nagy áruházak kapuját bezárták, de a kirakatokban égett még a villany. Az egyik előtt megállott, hogy még egy pillantást vessen a toalettiére. Fiatal volt, karcsu, nyulánk, egyszerű sötét ruha volt rajta, de barna haján feltűnően pirostollas kalap díszlett. A boulevardon egymást követték a nők, rámosolyogtak az ott sétáló idegenekre, de a vöröstollas csak ment előre fölemelt fővel és nem nézett rá senkire; fölült egy omnibuszra és azzal eltűnt az emberek szeme elől.

Igy történt ez minden este ugyanabban az időben. Ha hét órákor mentem dinézni, mindig ugyanazon a helyen találkoztam a vöröstollal és szinte gépiesen követtem, amíg csak omnibuszra nem szállott.

Egy este zuhogott az eső. Egész nap sütött a nap, de estére hirtelen beborult és hét óra

után megeredt az eső. Az egyik kavéház ponyvával fedett terraszára menekültem, leültem az egyik kis kerek asztalhoz és vártam, hogy elálljon az eső. Amikor már néhány perce ott ültem, észrevettem, hogy a vöröstollas nő is odamentekült a ponyva alá az eső elől. A terraszon ülő vendégek csakhamar észrevették és hangos megjegyzéseket tettek reá; fölünő ellentét volt ugyanis a vöröstoll és egyszerű sötét ruhája között.

Az eső egyre jobban zuhogott és a lány kénytelen volt beljebb jönni a terraszra. Ekkor egyszerre fölugrott az egyik asztal mellől egy fiatalember, odament hozzá, átadta a névjegyét és folajánlotta az esernyőjét. A vöröstollas nő arca olyan piros lett, akár a tolla, de néhány pillanatnyi habozás után elfogadta az ernyőt, azt mondta, hogy majd visszaküldi a fiatalember címére és azzal nekivágott a boulevard esőtől ragyogó aszfaltjának.

Néhány napig nem mehettem ki este a boulevardra.

Amikor körülbelül egy héttel a nagy eső után, hét óra tájban rendes sétámat végeztem, a szokott helyen találkoztam a vöröstollas

nővel. Nem volt egyedül, egy fiatalemberrel ment karonfogva: azzal, aki akkor az esernyőjét folajánlotta. Követtem őket. Bementek egy kavéházba és ott maradtak jó ideig.

És így volt az ettől kezdve minden nap.

Ekkor már nem érdekelt többé a vöröstollas nő — elfoglaltak a kék, zöld, fekete és egyéb tollasok — és teljesen elvesztettem a szemem elől.

Elmult a tél, a farsang és beköszöntött a tavasz. Anapfény vigan sütkezett a piszkos szürke vízben, amely ott folyik el a sok karcsu híd íve alatt. Mindennap ott sétáltam a partján, és mindig elmentem a földszintes, vöröstollájú szomorúan nevezetes ház, a „morgue” előtt.

Tavaszzal mindig tele van ez a ház halottakkal. A hideg és a nélkütlözés lerontották az emberek ellentálló erejét, a napfény még jobban megvilágítja a sok nyomorúságot és a víz, a piszkos szürke víz még jobban vonz magához.

Beléptem a morgue ajtaján. A nagy üvegablak előtt egy sereg kíváncsi, egyesek könnyező szemmel — most ismerték föl kedvesük

A nagyerdei jégpálya

pompás jéggel a közönség rendelkezésre áll. A pálya használhatóságát a Casino erkélyén, új. Gyürky Sándor, Metze Henrik és Tolnai Dániel urak üzleténél a város színeit viselő zászlók jelzik. Bérlet-jegyek új. Gyürky Sándor urnál válthatók.

Románia megóvja semlegességét.

Budapest, febr. 6.

A Corriera della Sera írja, hogy a román kormány ne méri meg a semlegességet. Megegyezése fennáll a központi hatalmakkal.

Az angol kikötők — erődök.

Budapest, febr. 6.

Londonból jelentik, hogy az egyesült királyság összes kereskedelmi kikötői erődöknek deklaráltatta.

Höfer jelentése.

Budapest, febr. 6.

Egész kárpáti arcvonalon és Bukovinában tovább folynak a harcok.

Lengyelországban és Nyugatgalliciában a helyzet változatlan. Luposzónál az oroszoknak egy éjjeli támadását visszavertük.

A déli hadszíntéren a legutóbbi időben semmi lényeges sem történt. Höfer, altábornagy.

Debrecen szive.

A Vöröskereszt üdítő állomása részére a következő adományok érkeztek:

Bányai Péter 110 liter bor, 1 süveg cukor. Kiss Etelka 3 kor. Hajdusoboszlói nőegylet 68 darab kenyér és káposzta, 26 és fél kg. levestészta, 46 darab tojás, 1 kenyér, 1 üveg pálinka, 1 csomag dió, másfél kg. vaj, 1 zsák krumplicsír, sütemény, 7 párna, 3 darab szappan, 1 lepedő. Nádasdy Alajosné 10 kor. Soltész Margitka 5 kor. Splingerné 2 hősapka, 1 pár érnelegítő. Előjáróság. (Vámosperes) 10 kor. Bleyer Mórné 2 üveg tók, 12 tojás. Harstein Sámuelné 125 béles, 25 piskóta. Steinfeldné 20 liter tej. Mikecz Miklósné 500 cigaretta. Dr. Engel Ignácné 6 üveg burgundi bor, 5 kg. cukor. Nagy Sándorné kolbász, szalonna, 180 pogácsa, levestészta, cigaretta. K-né UE. 2 üveg bor, 1 üveg pálinka, 21 üveg befőtt, 3 doboz cigaretta, 1 kosár pogácsa.

Bozzay Pálné 300 darab cigaretta, 2 üveg rum, 1 doboz tea. Berger Mórné 25 birsalma, 6 kg. alma. Steinfeld Mihályné 20 liter tej. Fráter Erzsébet 1 tál tészta. Mihálovits Jenőné 1 tál pogácsa. Dr. Láng Sándorné 24 is párna, 40 darab tálca,

30 darab linoleum. Kiss Gergely hentes 3 kiló diaszósajt, 3 kiló szalonna. Steinfeld Mihályné 20 liter tej. Dr. Lefkovits Mártonné 3 liter tej. Dd. Popper Alajosné 10 kor. Bahunek Elemérné 5 kor. Ericz Jolán 2 kor. Tarczal Sándor (Hajdunás) 10 kor. Földesi Vöröskereszt egylet 24 kalács, 5 kenyér, paszuly, 77 üveg paradicsom, befőttek, szalonna, kolbász, 1600 darab pogácsa, 70 pár káca, tépések.

A fenti adományokat köszönettel nyugtázza és ujabbakat kér Somossy László, a Vöröskereszt egylet titkár-pénztárnoka.

A betegnyugvó állomáson fekvő beteg katonák javára újabb adakoztak: Lada Istvánné 180 pogácsa. Steinfeld Mihályné 2 zsák zöldség. Taresy Györgyné cigaretta. Kövy Lajosné levestészta. Szoboszlai Sándorné 4 torta. Bartók Agostonné 8 liter tej. Horkay Gyuláné 1 fazék nyullevés. Erdősy Imréné 4 kiló hurka. özv. Kozma Lászlóné 6 kor. Nagy Sándorné 1 tálca sütemény. Csik Lajos 2 zsák burgonya. Kulcsár Gizike 400 cigaretta. Blyer Adolfné 2 kiló birsalma. Kelety Jenőné 2 tál tészta. Loránt József negyedkiló tea. Fürst Ödönné levestészta. B. J. 10 kor. Szóts Lajosné Versez heti adománya 100 béles. May Andorné 2 liter tejes kávé, 2 tejes kenyér. özv. Kiss Bálintné 1 tál tepertő. Eisler Irmuska 200 cigaretta. dr. Derokassy Istvánné 1 tálca sütemény. Diószeghy Dezsőné századosné 8 kor. Bary Béla 12 üveg paradicsom. Beeher Manóné fél kiló kolbász, 1 kiló szalonna. Fürst Ödönné 100 alma, 3 kiló gyurott tészta. dr. Lőfkovits Mártonné 10 üveg paradicsom. dr. Engel Ignácné 8 üveg baraciz. Kerekes Lipótné 1 tál piskóta tészta, 3 üveg befőtt, 1 üveg tók, 1 üveg káposzta, paprika, alma, poszméte, 5 narancs, 5 citrom. Ilyenfalvy Gézáné 1 tál tészta. Fenti adományokat köszönettel nyugtázzuk és kérjük további szíves adományukat Csanak József üzletébe küldeni.

**Korona-
Passage** | **URANUS** | **Telefon:
2-28. sz.**

Ma utoljára látható!

Ezen műsor felülmul minden eddigit.

Éljen a király

Irodalmi dráma 3 felvonásban.

Háborus aktualitások

a legújabb harctéri felvételek a mai világháboruból

Az új inas, bohózat.
Az ellopott furulya, humoros.
A kék pont, kacagtató.

Előadások ma vasárnap d. u. 3 órakor fél-
helyárakkal este 5 órától, r. udos helyárakkal.

Folytatolagos bemenet.

holttestét — asszonyok, utcai leányok és csavargók, akik úgy érzik, szükségük van kis idegizgató szerre. Hirtelen, szinte egyszerre szólaltak meg valamennyien.

— Nézze azt a vöröstollat! Milyen kár érte! . . .

Ő volt, megismertem. Egyszerű ruhájából még csöpögött a víz és a vékony szövet odapadt karcsu testéhez; a vöröstoll csapzottan, szomorúan lógott le sápadt arcára, cipői elviseltek, kopottak voltak.

— Ma reggel fogták ki a vízből, — mondta valaki mellettem. — Milyen kár a szép vöröstollért.

Néhány hónappal később elutaztam és utközben megpihentem Münchenben. Elmentem a nemzetközi képkiallításra is a Glaspalotába. Leültem az egyik terem közepén és onnan néztem végig a képek egy részét. Hátul, a terem mélyén egy férfi arckép lógott a falon, amely rendkívül magára vonta figyelmemet. A szeme rám irányult, illetve elmélyedt a távolban. Közelebb mentem a képhez — igen, az az ur volt, aki kölcsön adta esernyőjét a

vöröstollas nőnek. Megnéztem a katalógusban:

„N. N. festő önarcképe.”

Hirtelen fölelevenedett agyaamban a vöröstollas nő egész története. De hová néz a kép a távolban, izgatott, fódult arccal, mintha valakire szegeződne tekintete, akiről nem tudná szemét levenni, bármennyire is akarja? Megfordultam. Szembe velem, a terem másik sarkában ott lógott a vöröstollas portrajta. . .

„N. N. A vöröstollas nő”. — olvastam a katalógusban.

A kép keretére pedig kis réztábla volt szegezve a következő fölirással:

„A nagy aranyérem nyertesé.”

„A vöröstollas nő” festőjének nevét most már az egész világ ismerik, ez a kép megszerezte neki a dicsőséget. „A vöröstollas nő” egyik milliomos képtárát díszíti, — de ő, aki egykor büszkén hordta azt, amikor este hétkor végig ment a boulevardon, ott fekszik a párisi szegények temetőjében, jeltelen sirhant alatt.

Talán a festő tudja miért? . . .

Debrecen a mult hóban. A közigazgatási bizottság ülése.

A város közigazgatási bizottsága tegnap délután szokásos havi ülését tartotta meg, a melyen a szakreferensek terjesztették be jelentéseiket.

Tüdős Kálmán dr. tisztifőorvos jelentése szerint a lefolyt január hóban a közegészségügyi viszonyok általában kedvezőbbek voltak, mint decemberben. Kevesebb volt a halálozás; a heveny ragályos betegségek közül pedig csak az aránylag ártatlan kanyaró fordult elő nagyobb számban. A megfigyelt körházakba felvett katonák ragályos betegségei a város lakóira — és viszont — e hóban sem terjedtek át, amit a legvilágosabban feltűntet a következő kimutatás: hasiüreggyulladás a katonaságnál előfordult 359, a polgári lakosságnál 3 esetben; vérhas a katonaságnál 120, a polgári lakosságnál 1 esetben; kolera a katonaságnál 7, a polgári lakosságnál egy esetben sem; kanyaró a katonák közt 4, a polgárság között 274. A küteges hagymáz egy esete is előfordult az északi harcterről jött egy katonánál, ki ezt a betegséget már magával hozta; nálunk január 30-án ismertetett fel, azonnal a járványkórházba szállítottott, lakása fertőtlenítettett. Azóta a mai napig újabb megbeegedés nem fordult elő.

A jelentést tudomásul vették.

Reitz János m. kir. főállatorvos tette meg ezután jelentését, amelyből kiemeljük a következőket:

A katonaság husszükségletének biztosítását célzó fokozottabb kereslet és az a körülmény, hogy a harctérre vonuló katonaság igen tekintélyes kontingense városunkon vonult keresztül, a város állatállományának legértékesebb és legnagyobb részét teljesen abszorbeálták. Ennek folytán a szarvasmarha és sertés ára eddig el sem képzelt magaslatra emelkedett fel. Hogy csak egy példát említsék fel: a közfogyasztás egyik legelsőbbrendű cikke, a sertés, a zsír, a szalonna ára a két héttel ezelőtti árakhoz viszonyítva 50—60 százalékkal emelkedett. A legutóbbi sertésárakon az élő sertés ára 2 korona 50 fillér volt, holottamult évi szeptember havában 1 korona 20 fillér — 1 korona 30 fillér volt az ár. Nyilvánvalóan megfontolás tárgyát képezheti, hogy ha a legszegényebb néposztály táplálékát képező sertés, szalonna és zsír ára hasonló arányban emelkedne a jövőben, amire igen alapos kilátások vannak, nem volna-e helyénvaló ezen a bajon kormányzati intézkedéssel segíteni, mert a helyi hatóságok kutjan, a dolgok természetéből folyólag ma már ezen kérdést rendezni ne lehet.

Ezen horribilis árak idézik elő azután, hogy a gazdák egy része soha sem remélt árt kapva a sertésért, még a jövő biztosítékait nyújtó hasas kocákat is eladják levágásra és így igen könnyen előállhat annak a veszélye, hogy nemcsak a mai rendkívüli viszonyok mellett lesz a közönség szűkében sertés, szalonna és zsír szükségletének, hanem a jövőben is és ezzel a majdnem szociális csapásnak nevezhető állapot állandósulni fog.

A m. kir. miniszterium a szarvasmarhatenyésztést fenyegető hasonló veszélyek megelőzése végett az üszőborjúk, a három évesnél fiatalabb üszőknek és a hasas tehéneknek a vasuton szállítását és levágását megtiltotta, még a mult év október 10-én. Ugyanígyen érdek követeli, hogy a hasas kocák vasuton elszállítása és levágása eltiltassék, amint az a német birodalomban már régebben meg is történt. Égető szükség volna továbbá fontos közéletmelzési és szociális szempontból a teljesen lepadt és kőve érett sertéslejtőszámnak szaporítása és beszerzése. Ezen állapotok csak is kormányrendelettel szanálhatók. De a helyi hatóság utján is rendezhető volna az a

KONCZ FESTŐ TISZTÍT :: mindennemű ruhát kifogástalanul. Gallérok és kézelők mosása és vasalása pontosan eszközöltetik. **Telefon 701.**
Fióküzletek: Batthyány-u. 2. Csapó-u. 17. Debrecen, Arany János-u 10 sz

visszaélés, amelyet egyes lelkiismeretlen husiparosok követtek el a közelmúlt napokban azzal, hogy a meglevő zsir- és szalonnakészletüket még 2 korona 80 fillér — 3 korona árban sem adták el a fogyasztóknak, hanem a kilátásban levő áremelkedésre számítva, készleteiket visszatartva, további áremelkedést szándékoznak ezzel mesterségesen előidézni, úgy, hogy egyes fogyasztóknak 8—10 henteshez kellett menni, míg 1—2 kilogramm zsirnakvalót, vagy szalonnát kaphattak.

A főállatorvos javasolta, hogy intézzen a bizottság fölterjesztést a földművelésügyi miniszterhez a szükséges intézkedések sürgős megtételére, egyben hívja fel a tanácsot, hogy a visszaélések megelőzésére és megakadályozására a rendelkezésére álló összes intézkedéseket haladéktalanul tegye meg és a visszaélést elkövetők ellen a legszigarubb megtorló eljárást haladéktalanul tegye folyamatba.

A főállatorvos javaslatát a bizottság elfogadta.

Nagy József kir. tanácsos pénzügyigazgató a város januári adózási forgalmáról számolt be: Egyenes adóban befolyt 200.555 korona 19 fillér, hadmentességi díjban 154 korona, bélyegjövődékben 67.325 korona 12 fillér, jogilletékben 72.415 korona 57 fillér, díjjövődékben 666.097 korona 40 fillér, határvámjövődékben 14.775 korona 60 fillér. Az idén január hó folyamán 122.073 korona 07 fillérrel több egyenes adó folyt be, mint tavaly januárban. Ez az eredmény abból állott elő, hogy Debrecen város teljesen befizette adóhátralékát, sőt túlfizetést is eszközölt. Egyidejűleg jelentette a pénzügyigazgató, hogy a hadba vonultak számára február 4-ik napjáig bezárólag 3961 család részére napi 6040 korona 82 fillért utalványozott ki.

Hajdu Ferencz dr. kir. tanfelügyelő jelentése során megsürgette a községi iskolák felállítását. A bizottság Márk Endre udvari tanácsos polgármester lelkesen pártoló felhívására után kimondta, hogy a tanfelügyelő előterjesztését magáévá teszi s a községi iskolaszéket 17 községi iskola sürgős felállítására utasítja.

A bizottság ezután felelőzéseket intézett el.

APOLLO

Ma, vasárnap
Délután 3 órakor félhétig 5 és 7 órakor mérsékelt helyár. 9 órakor rendezés lesz.

Kitűnő családi bohózat!

Feleségem meg én

bohózat 3 felvonásban.

Az utolsó táncz

regényes színmű 3 felvonásban.

Pupák meg a csúnya nő!
bohózat.

A polgármester budapesti útja.

Mit végzett a miniszteriumban?

Márk Endre polgármester Rostás István rendőrfőkapitánnyal Budapestre utazott, hogy a város aktuális ügyeinek elintézése végett közbenjárjon az egyes miniszteriumokban. Ez volt Márk Endrének, az új polgármesternek, tulajdonképpen a bemutatkozása a kormány tagjainál, akik előtt szíves fogadtatásra talált. A polgármester szombaton hajnalban érkezett hazára s budapesti útjának eredményeiről ezeket mondotta el:

Orosz ágyuk Debrecenben.

Látogatást tett Márk Endre polgármester első sorban is gróf Tisza István miniszterelnöknél. Szívélyesen fogadta Debrecen új polgármesterét a kormányelnök és figyelemmel hallgatta a beszélgetést arról, hogy milyen izzó a hazafias lelkesedés a kálvinista Rómában.

— De volna valami, kegyelmes uram — folytatta Márk Endre, amivel még tuzesebb lehetne szítani ezt a lelkesültséget.

— És mi volna az?

— Orosz ágyuk, kegyelmes uram. Pesten is, Pozsonyban is, Kolozsváron is láthat az ember oroszoktól zsákmányolt ágyukat, csak Debrecenben nincsenek — mondta a polgármester és kérte a miniszterelnököt, hogy adjanak orosz ágyukat Debrecenbe is.

— Kérem, szívesen közbejárók. — mondotta Tisza — ámbar nem tudom, kaphat-e Debrecen orosz ágyukat, mert újabban azokra szükség van.

— Ha kegyelmes uram közbejár, bizonyára fogunk kapni orosz ágyukat. Vigyáznai fogunk rája és visszaadjuk majd.

— Tudom, mondta, mosolyogva Tisza — nem is aggódo ma miatt, hogy Debrecenben hurkát fognak toltani az orosz ágyukkal.

És ismételtlen megígérte a miniszterelnök, hogy közbe fog járni a polgármester kívánságának teljesülése érdekében.

Az élelmezés kérdése.

A sok fontos ügy közül leginkább kiválik az élelmiszer-uzsora leküzdésének dolga. Ez érdekelt most legjobban mindenkit és aggódva várja a közönség a hatóság védelmét. A polgármester Rostás főkapitánnyal együtt beható tanácskozást folytatott a belügy-, illetve a földművelésügyi miniszteriumban, ahol megmutatták a módját a városi közlekedés javításának és első sorban annak, hogy a hatóság miképpen akadályozhatja meg az élelmiszer-uzsora garázdálkodását. Az eljárás részleteinek a feltárását nem engedi meg a dolog sikerének érdeke, azonban így is megnyugtató, hogy a hatóságnak módjában van védelmébe venni a közönséget az élelmiszer-uzsodával szemben. A polgármester ez irányban már tegnap megtette a kezdeményező lépéseket.

A rekvirálás.

Debrecen város már novemberben feliratot intézett a kormányhoz és jogot kért arra, hogy a város lakossága élelmezésének biztosítására a maximális áron rekvirálhasson, az élelmiszereket befoglalhassa. Ez ügyben is közbenjáró most a polgármester a belügy- és a földművelésügyi

miniszteriumban. A város nem kap külön rekvirálási jogot. A kormány fog rekvirálni a városban és a rekvirált élelmiszerekből fog juttatni Debrecen közlelmezésének biztosítására annyit, amennyire szükség van. Ez ügyben folytatott tárgyalások során világosodott meg, hogy mennyire véresen kegyetlen az élelmiszer-uzsora. Kiderült, hogy a katonaság élelmiszer szükséglete jó hosszú időre biztosítva van, tehát nem lehet azt mondani: azért drága az élelmiszer, mert a katonaság vásárolja el a polgár nép elől. Erről szó sincs. Ez csak az uzorások ürügye.

Munkaalkalmak.

Az egyetemi klinika építése tudvaleg szünetel. A kultuszminiszter ez ügyben kijelentette, hogy az építés az idő javultával folytatható lesz. A Kossuth-szobor körüli tér régóta húzódo rendezési kérdésében is eljár a polgármester.

A belügyminiszteriumban ígéretet kapott a rendezés finanszírozási dolgának jóváhagyására, a kereskedelmi miniszteriumban pedig arra, hogy két héten belül lejön Debrecenbe a miniszterium egyik szakközege és a tervek alapján megvizsgálja a villamos vágányok áthelyezését.

A vasuti közlekedés.

Debrecen vasuti közlekedésének javítása érdekében is lépéseket tett a polgármester a kereskedelmi miniszteriumban és Tolnay Kornél, vasuti elnökigazgatónál. Jobb vasuti összeköttetést, közvetlen gyorsvonatok beállítását kérte, rámutatván arra, hogy Debrecen egyik legfontosabb gőcpontja a tiszántuli vidékeknek és nem érdemli a mellőzést, amiben eddig része volt a vasuti közlekedés tekintetében. A vasuti elnökigazgató kijelentette, hogy a normális idők bekövetkeztével Debrecen vasuti közlekedését javítani fogja.

Katonai kérdések.

A katonai önkéntes iskola visszahelyezését kérte a polgármester a honvédelmi miniszteriumban. Ebben az ügyben azonban külön kérvényt kell benyújtani a hadügyminiszteriumhoz.

A hadi segély kiosztása nagyon sok munkát igényel, amennyiben a segélyre szorulóknak száma meghaladja az ötezeret. A segélykiosztás könnyítéséről tanácskozott a polgármester a pénzügyminiszterrel, aki az ő előterjesztéseit teljes egészében méltányolta. A közeli napokban már meg fog érkezni a pénzügyminiszter rendelete, amely arról intézkedik, hogy a hadi segélyt ezután nem két betenként, hanem hónaponként fogják kiosztani. Így sok felesleges munkától szabadul meg az adóhivatal, amelyet különben nagyon is igénybe vesz a segélyezés dolga és a segélyezettnek sem vesztenek semmit, mert amíg eddig két heti segélyt kaptak, ezután egyszerre kaapnak egy hónapit.

A hősök temetője céljára vásárolandó területre 26.000 koronát szavazott meg a közgyűlés. E határozat jóváhagyásának kikészítése és biztosítása sem került el Márk Endre figyelmét. A belügyminiszteriumban tanácskozott ez ügyben Samassa miniszteri tanácsossal és a tanácskozás

**Üzletem arról ismeretes, hogy csakis kiváló jó minőségű árut tartok, ez uton felkérém n. b. ruhavásárló közönsé-
get, hogy szükségletét nálam szerezze be. minden darabon a legolcsóbb
szabott ár feltűnően látható és így
tulfizetéstől meg van mentve.**

GERŐ ERNŐ

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-,
fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

PIAC-UTCA 41.

Románia megóvja semlegességét.

Budapest, febr. 6.

A Corriera della Sera írja, hogy a román kormány ne méri meg a semlegességet. Megegyezése fennáll a központi hatalmakkal.

Az angol kikötők — erődök.

Budapest, febr. 6.

Londonból jelentik, hogy az egyesült királyság összes kereskedelmi kikötői erődöknek deklaráltatta.

Höfer jelentése.

Budapest, febr. 6.

Egész kárpáti arcvonalon és Bukovinában tovább folynak a harcok.

Lengyelországban és Nyugatgalliában a helyzet változatlan. Luposzonán az oroszoknak egy éjjeli támadását visszavertük.

A déli hadszíntéren a legutóbbi időben semmi lényeges sem történt. Höfer, altábornagy.

Debrecen szive.

A Vöröskereszt üdítő állomása részére a következő adományok érkeztek:

Bányai Péter 110 liter bor, 1 süveg cukor. Kiss Etelka 3 kor. Hajdusoboszlói nőegylet 68 darab tyúk és káppan, 26 és fél kg. levestésza, 46 darab tojás, 1 kenyér, 1 üveg pálinka, 1 csomag dió, másfél kg. vaj, 1 zsák krumpli, zsír, sütemény, 7 párna, 3 darab szappan, 1 lepedő. Nádasy Alajosné 10 kor. Soltesz Margitka 5 kor. Splingerné 2 hősapka, 1 pár érnelegítő. Előjáróság. (Vámospercs) 10 kor. Bleyer Morné 2 üveg tók, 12 tojás. Harstein Samuelné 125 béles, 25 piskóta. Steinfeldné 20 liter tej. Mikecz Miklósné 500 cigareta. Dr. Engel Ignácné 6 üveg burgundi bor, 5 kg. cukor. Nagy Sándorné kolbász, szalonna, 180 pogácsa, levestésza, cigareta. K-né UE. 2 üveg bor, 1 üveg pálinka, 21 üveg befőtt, 3 doboz cigareta, 1 kosár pogácsa.

Bozzay Pálné 300 darab cigareta, 2 üveg rum, 1 doboz tea. Berger Morné 25 hirsalma, 6 kg. alma. Steinfeld Mihályné 20 liter tej. Fráter Erzsébet 1 tál tészta. Mihalovits Jenőné 1 tál pogácsa. Dr. Láng Sándorné 24 kis párna, 40 darab tálca,

holttestét — asszonyok, utcai leányok és csavargók, akik úgy érzik, szükségük van kis idegizgató szerre. Hirtelen, szinte egyszerre szóltak meg valamennyien.

— Nézze azt a vöröstollat! Milyen kár érte!...

Ő volt, megismertem. Egyszerű ruhájából még csöpögött a víz és a vékony szövet odapadt karcsu testéhez; a vöröstoll csapzottan, szomorúan lógott le sápadt arcára, cipői elviseltek, kopottak voltak.

— Ma reggel fogták ki a vízből, — mondta valaki mellettem. — Milyen kár a szép vöröstollért.

Néhány hónappal később elutaztam és utközben megpihentem Münchenben. Elmentem a nemzetközi képkiallításra is a Glaspalotába. Leültem az egyik terem közepén és onnan néztem végig a képek egy részét. Hátul, a terem mélyén egy férfi arckép lógott a falon, amely rendkívül magára vonta figyelmemet. A szeme rám irányult, illetve elmélyedt a távolban. Közelebb mentem a képhez — igen, az az ur volt, aki kölcsön adta esernyőjét a

30 darab linoleum. Kiss Gergely hentes 3 kiló disznósajt, 3 kiló szalonna. Steinfeld Mihályné 20 liter tej. Dr. Lefkovits Mártonné 3 liter tej. D. Popper Alajosné 10 kor. Bahunek Elemérné 5 kor. Ericz Jolán 2 kor. Tarczal Sándor (Hajdúnánás) 10 kor. Földesi Vöröskereszt egylet 24 kalács, 5 kenyér, paszuly, 77 üveg paradicsom, befőttök, szalonna, kolbász, 1600 darab pogácsa, 70 pár káca, tépések.

A fenti adományokat köszönettel nyugtázza és ujabbakat kér Somóssy László, a Vöröskereszt egylet titkár-pénztárnoka.

A betegnyugvó állomáson fekvő beteg katonák javára újabb adakoztak: Lada Istvánné 180 pogácsa. Steinfeld Mihályné 2 zsák zöldség. Taregy Györgyné cigareta. Kövy Lajosné levestésza. Szoboszlai Sándorné 4 torta. Bartók Agostonné 8 liter tej. Horkay Gyuláné 1 fazék nyulleves. Erdősy Imréné 4 kiló hurka. özv. Kozma Lászlóné 6 kor. Nagy Sándorné 1 tálca sütemény. Csik Lajos 2 zsák burgonya. Kulcsár Gizike 400 cigareta. Blyer Adolfné 2 kiló hirsalma. Kelety Jenőné 2 tál tészta. Loránt József negyedkiló tea. Fürst Ödönne levestésza. B. J. 10 kor. Szóts Lajosné Versez heti adománya 100 béles. May Andorné 2 liter tejes kávé, 2 tejes kenyér. özv. Kiss Bálintné 1 tál tepertő. Eisler Irmuska 200 cigareta. dr. Derékassy Istvánné 1 tálca sütemény. Diószeghy Dezsőné százdosné 8 kor. Bary Béla 12 üveg paradicsom. Beebert Manóné fél kiló kolbász, 1 kiló szalonna. Fürst Ödönne 100 alma, 3 kiló gyurott tészta. dr. Lefkovits Mártonné 10 üveg paradicsom. dr. Engel Ignácné 8 üveg baraciz. Kerekes Lipótné 1 tál piskóta tészta, 3 üveg befőtt, 1 üveg tók, 1 üveg káposzta, paprika, alma, pöszméte, 5 narancs, 5 citrom. Nyenfalvy Gézné 1 tál tészta. Fenti adományokat köszönettel nyugtázzuk és kérjük további szíves adományukat Csanak József üzletébe küldeni.

Korona- Passage	URANUS	Telefon: 2-28. sz.
Ma utóljára látható!		
Ezen műsor felülmul minden eddigit.		
Éljen a király		
Irodalmi dráma 3 felvonásban.		
Háborus aktualitások		
a legújabb haretéri felvételek a mai világháborúból		
Az új inas, bohózat.		
Az ellopott furniája, humoros.		
A kék pont, kacagtató.		
Előadások ma vasárnap d. u. 3 órakor fél helyárral este 5 órából, r. ndos helyárral.		
Folytatolagos bemenet.		

vöröstollas nőnek. Megnéztem a katalógusban:

„N. N. festő önarcképe.”

Hirtelen fölelevenedett agyaamban a vöröstollas nő egész története. De hová néz a kép a távolban, izgatott, fődult arccal, mintha valakire szegeződnék tekintete, akiről nem tudná szemét levenni, bármennyire is akarja? Megfordultam. Szembe velem, a terem másik sarkában ott lógott a vöröstollas portraittja...

„N. N. A vöröstollas nő”. — olvastam a katalógusban.

A kép keretére pedig kis réztábla volt szegezve a következő fölirással:

„A nagy aranyérem nyertesese.”

„A vöröstollas nő” festőjének nevét most már az egész világon ismerik, ez a kép megszerezte neki a dicsőséget. „A vöröstollas nő” egyik milliomos képtárat díszíti, — de ő, aki egykor büszkén hordta azt, amikor este hétkor végig ment a boulevardon, ott fekszik a párisi szegények temetőjében, jeltelen sirhant alatt.

Talán a festő tudja miért?...

Debrecen a mult hóban.

A közigazgatási bizottság ülése.

A város közigazgatási bizottsága tegnap délután szokásos havi ülését tartotta meg, a melyen a szakreferensek terjesztették be jelentéseiket.

Tüdős Kálmán dr. tisztí főorvos jelentése szerint a lefolyt január hóban a közegészségügyi viszonyok általában kedvezőbbek voltak, mint decemberben. Kevesebb volt a halálozás; a heveny ragályos betegségek közül pedig csak az aránylag ártatlan kanyaró fordult elő nagyobb számban. A megfigyelt kórházakba felvett katonák ragályos betegségei a város lakóira — és viszont — e hóban sem terjedtek át, amit a legvilágosabban feltünteti a következő kimutatás: hasihagymáz a katonaságnál előfordult 359, a polgári lakosságnál 3 esetben; verhas a katonaságnál 120, a polgári lakosságnál 1 esetben; kolera a katonaságnál 7, a polgári lakosságnál egy esetben sem; kanyaró a katonaságnál egy esetben, a polgári lakosságnál 274. A kütleges hagymáz egy esete is előfordult az északi harctérről jött egy katonánál, ki ezt a betegséget már magával hozta; nálunk január 30-án ismertetett fel azonnal a járványkórházba szállítottott, lakása fertőtlenítettett. Azóta a mai napig újabb megbetegedés nem fordult elő.

A jelentést tudomásul vették.

Reitz János m. kir. főállatorvos tette meg ezután jelentését, amelyből kiemeljük a következőket:

A katonaság husszükségletének biztosítását célzó fokozottabb kereslet és az a körülmény, hogy a harctérre vonuló katonaság igen tekintélyes kontingense városunkon vonult keresztül, a város állatállományának legértékesebb és legnagyobb részét teljesen abszorbeálták. Ennek folytán a szarvasmarha és sertés ára eddig el sem képzelt magaslatra emelkedett fel. Hogy csak egy példát említsék fel: a közfogyasztás egyik legelsőbbrendű cikke, a sertés, a zsír, a szalonna ára a két héttel ezelőtti árakhoz viszonyítva 50—60 százalékkal emelkedett. A legutóbbi sertés piacon az élő sertés ára 2 korona 50 fillér volt, holtotamult évi szeptember havában 1 korona 20 fillér — 1 korona 30 fillér volt az ár. Nyilvánvalóan megfontolás tárgyát képezheti, hogy ha a legszegényebb néposztály táplálékát képező sertés, szalonna és zsír ára hasonló arányban emelkedne a jövőben, amire igen alapos kilátások vannak, nem volna-e helyénvaló ezen a bajon kormányzati intézkedéssel segíteni, mert a helyi hatóságok tulaján, a dolgok természetéből folyólag ma már ezen kérdést rendezni ne lehet.

Ezen horribilis árak idezik elő azután, hogy a gazdák egy része soha sem remélt árt kapva a sertésért, még a jövő biztosítékait nyújtó hasas kocákat is eladják levágásra és így igen könnyen előállhat annak aveszélye, hogy nemcsak a mai rendkívüli viszonyok mellett lesz a közönség szűkében sertés, szalonna és zsír szükségletének, hanem a jövőben is és ezzel a majdnem szociális csapásnak nevezhető állapot állandósulni fog.

A m. kir. miniszterium a szarvasmarhategyesztést fenyegető hasonló veszélyek megelőzése végett az üszőborjúk, a három évesnél fiatalabb üszőknek és a hasas tehéneknek a vasuton szállítását és levágását megtiltotta még a mult év október 10-én. Ugyanígyen érdek követeli, hogy a hasas kocák vasuton elszállítása és levágása eltiltassék, amint az a német birodalomban már régebben meg is történt. Égető szükség volna továbbá fontos közlekedési és szociális szempontból a teljesen lepadt és kőve érett sertéslétszámnak szaporítása és beszerzése. Ezen állapotok csak is kormányrendelettel számálhatók. De a helyi hatóság utján is rendezhető volna az a

KONCZ FESTŐ :- mindennemű ruhát kifogástalanul. Gallérok és kézelők **TISZTÍT** mosása és vasalása pontosan eszközöltetik. **Telefon 701.** **Fióküzletek: Batthyány-u. 2., Csapó-u. 17. Debrecen, Arany János-u. 10 sz.**

eredménye az, hogy a határozat soron kívül jóváhagyást fog nyerni.

Egyéb ügyek.

A hortobágyi halastó ügyében a földmívelésügyi miniszterium vizsgai osztályánál járt el a polgármester és rövid idő múltán helyszíni tárgyalást fognak tartani e dologban.

A viztorony felülvizsgálata végett 6 héten belül lejönnek Debrecenbe a belügyminiszterium szakközegei.

Ugyancsak a belügyminiszteriumban nyerte a polgármester azt a kijelentést, hogy a kávéosok, vendéglősökre vonatkozó szabályrendelet röviden jóváhagyással fog leérkezni.

Ezeket kívül még más ügyekben is eljár a polgármester.

Lemberg alatt az erdőben.

Megható epizód.

Kocsis Ferenc bagaméri tanító, aki most sebesülten fekszik Kassán, közöl egy megható epizódot. Egyike azoknak a megható eseteknek, melyeknek hatalmas és minden képzeletet felülmúló gyüménye: a világháború. A történet dátuma régi; még azokból a harcokból való, melyek Lemberg kiürítését megelőzték.

— Augusztus 28-án — így szól a kis történet — parancsot kaptunk, hogy a Lembergen túl levő Hulikovban egyesüljünk egy másik csapattal. A parancsot nem hajthattuk végre, meg sem kísérelhettük, mert tízszeres kozák-erő állt velünk szemben. Visszavonultunk tehát Lemberg szélső sáncaiba, hogy azt az orosz támadásokkal szemben védjük. Öt napig vártuk más-más pozíciókban az oroszok támadását; ez nem következett be; csak az orosz gyűrű szorult mindjobban Lemberg köré. Helyzetünk válságossá kezdett lenni; a kellő pillanatban elvezényelték innen bennünket; mi is visszavonultunk. Ekkor történt, hogy egyik kedves, jó bajtársam közelebb jött hozzám és így szólt:

— Pajtás! Én azt érzem, hogy a legközelebbi útközében meghalok. Arra kérek, vedd el az aranyórámat, huzd le a jegygyűrűmet, a zsebemben van husz korona, ezt együtt juttasd el a feleségemnek!

Sötét este kaptuk a parancsot abmarschra. Ekkor már befejezett dolog volt Lemberg kiürítése. Mindannyian éreztük a válságos pillanatok terhét. Miután elől tréjnjeink biztosított menethet elhaladtak, hosszú, néma, fekete vonalban megindultunk a keskeny úton a rengetegben. Mindannyian arra gondoltunk: a halál árnyéka van fölöttünk! Mentünk előre! A hosszú fekete kigyó némán kuszott előre... Már elhagytuk az erdőt is; az iszonyu, gyöttrő csöndben ekkor éles füttyszó hasított bele. A hosszú, néma, fekete vonal egy ütemre megállt. Ugyanakkor ezer meg ezer villám tört elő jobbról az erdőből. Roppogott, sercegett, bugott, sivitott körülöttünk minden... Mire zárt soraink fölfejlődtek, távolról egy könyörgő hang ütötte meg a fülemet:

— Vegyétek le a gyűrűmet, huzátok le a gyűrűmet!

Hiába akartam volna szegény, jó bajtársam kérését teljesíteni, lehetetlen volt. Ezt az epizódot most azért írom meg, ha talán hozzátartozói nem tudnák, hol van Varga Lajos, aki Nagyváradon a telekkönyvnel volt alkalmazva, tudják meg, hogy Lemberg alatt, az erdőben férfiasan életét; utolsó gondolatai haza szálltak a fiatal feleségéhez.

Színház.

A hét műsora.

Vasárnap délután: Leányvásár. Op. 3 felv.

Vasárnap este: Vig özvegy. Op. 3 felv.

Hétfőn: Betyár kendője népsz. 3 felv. (Zónaelőadás.)

Keddén: Lengyelvér op. 3 felv.

Szerda: Farkas vigj. 3 felv.

Csütörtök: Vigözvegy op. 3 felv.

Péntek: Vasgyáros színmű 5 felv. (Zónaelőadás.)

Szombat: Katica op. 3 felv. (Bemutató.)

A Vig özvegy reprize nagy és elegáns közönséget vonzott a színházba, ahol jobbára a Teleky Ilonka jelenései során nyert igazán és számottevő műélvezetet. A társulatnak e tehetséges, ambiciózus és kedves tagja a fiatal özvegyet pompásan játszotta, a fülbemászó áriákat pedig felségesen énekelte. Kár, hogy az előadás különben igyekezettől áthatott meneten bosszantóan sokat rontottak a hosszadalmas felvonásokozók.

Vasárnapi előadások. Ma vasárnap, két előadást tart a színház. Délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal a Leányvásár című operette kerül szinte az új énekes ensemblével. Este pedig a Vig özvegynek lesz a második előadása az új betanulással. A főszereplők: Teleky, Darigó, Balázs, Füredy, Várnay és Kassay.

Az Apolló jótékonycélu előadása. Az Apolló január 23-án tartott jótékonycélu előadásának jövedelméből 408 koronát a debreceni hadsegélyzőnek és 200 koronát a Vöröskereszt egyletnek juttatott.

Turf haramiák. Az Apolló nagy előkészületeket tesz a Turf haramiák című szenzációs ujdonság bemutatására, amely a hudapesti lapok beharangozója után ívelve az ideai slágerek között előrendű helyen áll. Az érdeklődő kalandor történet iránt rendkívüli nagy az érdeklődés.

Az Apolló vasárnapi előadása. Ma, vasárnap négy előadást tart az Apolló. Délután 3 órakor félhelyárrakkal, 5 és 7 órakor mérsékelt 9 órakor rendes helyárrakkal kerül műsorra a „Feleségem meg én” című mulatságos bohózat, mely kitűnő humor jeleneteivel könyekig megkacagtatja a publikumot. Az utolsó tánc színmű is nagy érdeklődésre tarthat számot és kedves apróság a „Pupák meg a csunya nő” egy felvonásos.

A hadsegélyzőbe a következő pénz adományok érkeztek be: Diószegi Dezsőné 8 kor. Debreceni gyermekmenhely 14 kor. 12 fill. Herczeg Rózsika 2 kor. öz. Kerékgyártó Józsefné 2 kor. Dadai Mariska 2 kor. Szatmári Józsefné 2 kor. Vági Gy. 1 kor. Sz. J. 5 kor. Tóth Juci 2 kor. Reál isk. II. oszt. 1 kor. Meleg ruhát a következők ajándékoztak: Tr. Berger Andorné 1 haskötő. Árpád-téri paroch. 1 kor. 34 térdvédő. Farkas Béláné 1 fevj. 1 p. csuklív. Vöröskereszt egylet 4 fevj. 2 csuklív. 3 szörme, 87 p. kapca.

URANIA

Ma utoljára!

Az idei szezon első bohózata.

TILOSBAN

Bohózat 4 felvonásban, Feydeau-nak a Vigszínházban is óriási sikert arató „A férj vadászni jár” című bohózat után.

Háborús híradó, a legújabb harctéri felvételek. Repülő-verseny, ismeretterjesztő. Betyár becsület, élőkép. Antl, mint Napoleon modell, kacagtató.

Előadások ma, vasárnap d. u. 3 óától 5-ig félhelyárrakkal 5 órától rendes helyárrakkal.

Folytatólagos bemutató.

Debrecen fizeti az adót. Százhuszezerrel többet, mint tavaly.

A polgármester s a pénzügyigazgató.

Emlékeztet, hogy a közigazgatási bizottság múlt évi utolsó gyűlésén Nagy József kir. tanácsos pénzügyigazgató kemény megrovást tett, hogy az 1914. évre nem fizettek megfelelően adót.

Annál öröndetesebb meglepetést keltett a tegnapi közigazgatási bizottsági gyűlésen, mikor arról számolt be a pénzügyigazgató, hogy január hónapban 122 ezer koronával több adó folyt be, mint 1914 januárban.

A megrovási kaland azonban még az eszében volt Márk Endre polgármesternek. Tréfásan meg is interpellálta a pénzügyek őreit, hogy ha a rovás kijárt a város közönségének, az elősmeréssel se maradjon adós.

Nagy József azonnal felelt a jókedvű aposztrofálásra és derekasan kimentette magát. Nemcsak a közönséget dicsérette meg, hanem Debrecen városát is. Megemlítette, hogy maga a város összes hátralékos adóját befizette, sőt még túlfizetésben van, amire rég nem volt példa.

A közigazgatási bizottság erre természetesen megtapsolta a pénzügyigazgatót a dicséretért s még jobban a polgármestert, aki így rendben tartja a város pénzügyeit.

Füsttől megfuladt gyermek.

Szerencsétlenség egy családnál.

A Cserepes-utca 6. szám alatt szerencsétlenség történt egy családnál, amelynek már áldozatul is esett egy két éves kis gyermek. A másik gyermeket talán sikerül még megmenteni az életnek, úgy szintén a szegény anyát sem fenyegeti komoly veszedelem, aki a váratlan csapásnak lett a betege.

Budai Sándorné 25 éves asszonyt süjtotta ez a tragikus véletlen. Tegnapi délután elment a gyárba a fiatal asszony s a lakásán egyedül hagyta két éves és két hónapos kis gyermekeit. A férje munkás s így legfeljebb a házbelleket kérhette meg, hogy nézzenek be távolléte alatt a két kis aprósághoz.

Azok ezt meg is tették, de már akkor baj volt. A lakásban sűrű füstfelleg terjengett szét s amikor benyitottak, a két éves kis gyermek halott volt, megfuladt a füsttől s a másik kis apróság is alétan feküdt bölcsőjében.

A katasztrófát az idézte elő, hogy a konyhacső közel volt a diványhoz, amely így tüzet fogott s ez azután lassan, fojtó füsttel elharapódzott. — A tüzet a kivevult mentők oltották el, akik a kis csecsemőt, valamint a hazatérő anyját is beszálították a közkórházba. Az asszony ugyanis görcsöket kapott a nagy fájdalomtól, amely egyik gyermekének elvesztésével érte.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. Ma, vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál Boér Károly vallástanár. A Kistemplomban 9 órakor Kolozsvári Kiss László s. lelkész, 11 órakor Zih Sándor lelkész. Kossuth-utcai templomban Demeter Gyula s. lelkész. Az Árpád-téri templomban Dicsőfi József lelkész, délután Kovács János vallásoktató lelkész. Az Ispolyi templomban Balogh Béla s. lelkész. Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

Ma, vasárnap, a róm. kath. templomban az istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak meg: reggel 6 órakor csendes szent mise, 7 órakor csendes szent mise, 8 órakor csendes szent mise, 9 órakor ünnepélyes szent mise, utána szent beszéd, háromnegyed 11 órakor csendes szent mise, fél 12 órakor csendes szent mise; d. u. 3 órakor litánia, 4 órakor rózsafüzér, fél 5 órakor szent beszéd, 5 órakor Jézus szent szive ájtatossága és XV. Benedek pápa Öszentsége által elrendelt könyörgés a világbékéért.

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban az istentiszteletek sorrendje a következő: reggel 7 órakor reggeli istentisztelet, fél 10 órakor ünnepi szent mise szent beszéddel; d. u. fél 3 órakor rózsafüzér ájtatosság, 3 órakor esteli istentisztelet, fél 4 órakor oltáregyleti közös ima.

Az ágost. hívt. evang. templomban d. e. 10 órakor az istentiszteletet Labossa Lajos segédlelkész végzi utána gyermek istentisztelet. D. u. 5 órakor ima.

Dr. Balogh Géza előadása. Az ügyvédi kamarában tegnap Dr. Balogh Géza ügyvéd tartott előadást az új perrendtartás két fontos fejezetéről. Ösmertette a felperesi és alperesi perárságot, a fő- és mellékbeavatkozás, perbehívás eseteit, végül az ügyvédi képviselő és egyéb meghatalmazottakra vonatkozó szabályokat. Magas színű előadásában kifejtette az egyes rendelkezések racionálját, gyakorlati példákkal magyarázta azokat és rávilágított a vitás, homályos kérdésekre is. A nagy számú hallgatóság, melynek soraiban a kir. tábla, törvényszék, járásbíró, bírót, az ügyvédi kar és közigazgatási életünk több kiünőségét láttuk, élvezettel hallgatta a tanulságos és szellemes okfejtéseket és megtapsolta az előadót, sőt Dóczy Emil indítványára elhatározták előadása sokszorosítását. A következő előadás t. f. évi február hó 10-én d. u. 6 órakor tartja Dr. Tervey Tamás, az ügyvédszövetség elnöke a keresetről, előkészítésről és az érdemleges tárgyalásról.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: Murzsi Elek Herenberger Izabellával, Jenői József Nyilas Ágnessel, Stenger István Tóth Veronikával, Kiss Gábor Gál Ilonával, Orosz János Fekete Margittal, Hári András Kiss Juliánával, Labonczi János Szabó Lidiával.

A gör. kath. olvasókör kabaré-estéje. A gör. kath. olvasókör tegnap este a Vöröskereszt egylet javára és katonáink hátramardottjainak segélyezésére gazdag műsoru előadást rendezett. Kiss Béla első rendű zenekarnak művészi készséggel előadott, hangulatos megnyitóját után a változatos tartalmu műsor egyes számai a termet zsufolásig betöltő közönség sűrű tapsviharai között perregtek le a legművészeiből precizitással. A két dialogban és egy magánjelenetben sikeresen debütáló Petak Irankenek s a rutinmozott színésznői kvalitásokkal rendelkező Szabados Annuskának fellépései után véget nem akart érni a halás közönség tapca. Ne mkisebb elismerés jutott osztályrészül a műsor két vigjátékában hasonló sikerrel debütáló Sztan-kay Sárának és Dórikának művésziessen díszítgált játékaikért. Külön kell megemlékeznünk Papp Jolánka nem mindennapi virtuozitással előadott cimbalomjátékáról. Fölös-

leges volna most felfedezni Piribauer Ferenc, Nádasdy József és Pálffy József művészetét. A tapsviharral adózó közönség mint mindig, úgy most is betelni nem tudott a legtökéletesebb finomsággal előadott zeneszámaikkal. A legnagyobb elismerés hangján kell megemlékeznünk a férfigárda összes tagjairól: Fuchs János, Izsák Lajos, Gótsch Sándor és Tóth György precíz és egybevágó játéka minden szám után kivívta a halás közönség zajos tetszését és meglegedését. A műsor egyes számai közötti szünetet dr. Beszkid Sándor finom tónusu és magas színű konferálása töltötte ki. A díszes és nagyszámú közönség soraiban ott láttuk Domahidy Elemér főispánt és Márk Endre polgármestert. Tekintettel a nagy érdeklődésre s a valóban humánus célra, melynek szolgálatában állott az előadás: a kör ma délután fél 5 órai kezdettel s mérsékelt (80, 60, 40 és 20 filléres) helyárakkal megismétli. Felhívjuk a körülményre közönségünk szíves figyelmét.

Menyasszonyok — vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzések történtek: Balla János Liszkai Rebekával, Rásó Bálint Gajas Borbálával, Fridmann Adolf Goldstein Zálival, Vincze László Papp Erzsébettel, Hitter Milán Engeszer Irénnel.

Előljárási ülés. Az ipartestület előljárási csütörtökön délután tartotta rendes havi ülését Dávidházy Kálmán elnöke alatt. Az elnök bejelentette, hogy az ipartestület küldöttségileg üdvözölte Márk Endre polgármestert, aki viszonzólag látogatást. Majd előterjesztést tett arról, hogy az ipartestület memorandumot nyújt át a polgármesternek, amelyben kéri az iparosok érdekeinek támogatását. Az elnök kegyeletes szavakkal parentálta el Szentesi Jánost s azután a folyó ügyeket intézték el.

Elhunyt hős százados. Rotter Károly, a 40. cs. és kir. gyalogezred századosa — született Bécsben, 1876-ban, róm. kath. vallásu — folyó hó 6-án d. u. 2 órakor elhunyt. Temetése febr. 8-án d. u. 3 órakor a cs. és kir. csapatkórházból lesz.

Kinevezés. Az igazságügyminiszter a főtábornok debreceni ügyelő hatóságának tagjává és tanácselnökévé dr. Bernolák Nándor egyetemi tanárt nevezte ki.

Aranylakodalom. Nagyházi Péter gazdálkodó polgártársunk f. hó 1-én ünnepelte nejevel, Somogyi Juliánával boldog házasság életük 50-ik évét, mely alkalommal vendégszerető házában nevelt gyermekei, a testvérek és rokonok nagy számmal keresték fel s jó kívánatokkal halmozták el az ünepeletet. Isten éltesse kedves polgártársunkat és hitvesét sokáig!

Az amerikaiak karácsonyi ajándéka. Azok, akik értesítést kaptak, hogy az amerikaiak által küldött karácsonyi ajándékban részesülni fognak s az értesítéssel még nem jelentkeztek, holnap, azaz hétfőn délután 3 és 5 óra között a polgármesteri hivatalban feltétlenül jelentkezzenek, mert a később jelentkezők tárgyai mások részére lesznek kiosztva.

Kabaré előadás a gör. kath. olvasókörben. Tekintettel a nagy érdeklődésre, mely a szombat esti előadás iránt nyilvánult, a kör vezetősége elhatározta, hogy ma, vasárnap délután fél 5 órai kezdettel a kabaré előadást Vigkedvű Mihály-utca, 4. szám alatti helyiségében a Vöröskereszt egylet javára megismétli.

METEOR

mozgósínházban ma vasárnap a következő fényes műsor kerül bemutatásra.

Cicó hirádo Laci lakadalma

aktuális. humoros.

Egyenruhás betörő

dramma 2 felvonásban.

A lelkész leánya

dramma 2 felvonásban. H. n. n. Portennel a főszerepben

Előadások kezdete: délután 3 órától folytonos bemenettel este 12 óráig

Hősök temetése. A debreceni megfigyelő állomás katonai parancsnoksága hivatalosan közli velünk a kórházakban elhalt hősökre vonatkozó adatokat:

Kurjave Péter közlegény, születési helye Szeret, Bukovina. Temetése február 7. napján d. e. 11 órakor a közös csapatkórházból.

Tonhauser István, illetősége István-szabadja, Nyitra m. Temetése február 7. napján a közös csapatkórházból.

Feisztanér József, születési helye Lovas Salzbürg. Temetése február 7-én a Hatvan-utcai halottas házból.

Mámai Brém János, születési helye Mezőpetri. Temetése február 8-án d. e. 11 órakor, a Hatvan-utcai halottas házból.

Zakál Imre születési helye Mogyoród. Temetése február 7-én d. u. 3 órakor a csapatkórházból.

Tóth Döme László, születési helye Kiskunmajsza. Temetése február 8-án délelőtt 10 órakor a csapatkórházból.

Elütötte a villamos. Tegnap délután egy villamos kocsi a Nagytemplom mellett elütött egy idősebb embert, akit egy szánkón nyomban a kórházba szállítottak. A szerencsétlen ember súlyos sérüléseket szenvedett, úgy, hogy kihallgatni sem lehetett. Valószínűleg agyarázkódás is érte. A rendőrség nyomozást folytat az ügyben.

Zsákmányolt csecsemő. Aradról jelentik: Ide érkezett sebesült tiszt mondta el az alábbi érdekes epizódot, mely jellemző derék tisztikarunk és legénységünk jó szívét:

— A zempléni harcokban történt, katonáink heves szuronyrohammal kiverték az oroszokat hadállásaikból. Mikor katonáink elfoglalták helyüket, az egyik lövészárkukban az ott hagyott fegyverek, ruhaneműk és töltények között egy körülbelül 6 hetes csecsemőt is találtak. Az egyik derék magyar katona azonnal magával vitte a kis babát és annak rendje és módja szerint jelentette a kapitánynak, hogy egy pólyásbabát is zsákmányolt. A csecsemő fiú volt; hogy melyik nemzetiséghez tartozó, azt nem lehetett megállapítani. A kapitánynak nagyon megesett a szíve rajta. Egy darabig csitlítottta, azután elhatározta, hogy a gyermeket magához veszi és felneveli. A közeli községben tiszta pólyába tették a kis fiút. A bécsi tiszt családok gyermekei részére felállított nevelő intézetben fogja a jószívű kapitány felneveltetni a kis gyermeket.

Megbüntetett gazda. A tengeri métermázsájának 20 korona 50 fillér az ára. Ennek dacára egy debreceni gazda 23 koronára tartotta és 22 koronáért adta a tengeri métermázsáját. Ezért tegnap Komlóssy Pál rendőrkapitány öt napi elzárásra és száz korona pénzbírságra ítélte a gazdát.

Rablógyilkosság egy boltban. Gyuláról jelentik: Gyulán a város szélén kis szatócsüzlete van Kristenstein Adolfnak, aki 10 éves leányával együtt vezette az üzletet. Tizenegy óra körül egy asszony ment bevásárolni az üzletbe és a legnagyobb rémületére meglátta, hogy az asszony és kis leánya holtan fekszenek a földön. A gyilkos valószínűleg az üzleti sulyokkal mért halálos csapást az áldozatok fejére. A rendőrség és a vizsgálóbíró a kötőgyárban dolgozó férj segítségével megállapította, hogy az üzlet mellett levő lakás szekrénye fel van törve és onnan 80 korona hiányzik. A rendőrség a Békéscsabára vivő országúton vándorló két iparos legényt súlyos gyanuok alapján le tartóztatta.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreceni állami anyakönyvi hivatalba: Nagy Juliánna ref. 22 éves. Mándoki Margit ref. 18 napos. Csige Margit ref. 22 napos. Filfi Sándor r. kath. 46 éves, Pető Katalin r. kath. 1 napos.

Legmodernebb lakások központi fűtéssel, állandó melegvíz-szolgáltatással, személyfelvonóval stb. azonnal, vagy május 1-re kiadók. Piacz-utca 34.

A Csapó-utca parochiális kör elnöksége tisztelettel tudatja a nemes szívű hölgyekkel, hogy a varrandó anyag megérkezett s tisztelettel kéri azokat, akik katonáink számára ingek varrására vállalkoztak, hogy szíveskedjenek Jánosi Zoltán ref. lelkeszi hivatalában (Hatvan-utca 3. szám. I. em. 2. a.) megjelenni. Egyszersmind kéri azokat, akik varrást vállalni szívesek voltak, hogy a kész munkákat mielőbb beküldeni szíveskedjenek.

A Csapó-kerti függetlenségi kör közgyűlése. A Csapó-kerti függetlenségi és 48-as olvasókör ma, vasárnap délután 3 órakor tartja évi rendes közgyűlését, saját helyiségében, melyre a kör összes tagjait meghívja az elnökség.

Gyermekek háborus délutánja. Ma, vasárnap d. n. 3 órakor kezdődik az ipartestület dísztermében a „Gyermekek háborus délutánja”, melynek musorát egyik minapi számunkban közöltük már. Az igen érdekesnek ízekező előadás iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy már eddig minden jegy elkelt. Közel félszáz apró kis gyermek-szereplő biztosítja a sikert. A sok magánszám között igen aktualis Palffy József hírlapíró gyermekszindarabja, melynek „Jatszunk háborusdít” a címe. A musor 12 változatosabbnál változatosabb számból áll.

Meghalt hős. Pecze Miklós, tartalékos honvéd, aki egyike volt a magyar gör. kath. püspök elleni bombamerénylet sebesülteinek, — a duklai szorosért vívott harcokban is, január 6-án súlyosan megsebesült. Tüdejét furta át a golyó és a losonci katonai kórházban elhunyt. Bátor magatartásáért épen megsebesülése napján léptették elő valóságos örmesterré. Haláláról családja a következő gyászjelentést adta ki:

A B. F. T. R. A. Mélyen szomorodott szívvel, Isten akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy a felejthetetlen, szeretett jó férj, fiu, testvér és rokon: Pecze Miklós, a debreceni 3. honvéd gyalogezred örmestere, viruló életének 30-dik, boldog házasságának 3-ik évében, a legszebb kötelesség teljesítése, — a haza védelme közben, az északi harctéren kapott súlyos lötésebb következtében, 14 napi szenvedés után f. évi január 20-án, Losoncban meghalt. Földi részei az oltani katonai temetőben pihennek. Emlőke legyen áldott, síri alma csendes, aki életét igaz ügyért és a hazáért áldozá! Bus özvegye: Pecze Miklósné Gyongyósi Julianna; szülei: idős Pecze István és neje Genesi Sára; testvérei: István nejjével és gyermekeivel; Mária férjével és gyermekeivel; Erzsébet férjével; János honvédtuszárr főszamvívó örmester nejjével és gyermekeivel és Julianna; ipa: Gyongyósi Sándor nejjével és gyermekeivel; számos más rokonok nevében is.

Köszönetnyilvánítás. Hálás köszönetet mondunk a részvételért, mellyel forrón szeretett, drága jó anyánk elhalálása alkalmánál rokonaink és jó ismerőseink fájdalomukat enyhíteni óhajtották. Debrecen, 1915 február 6. Tiszai és Molnár testvérek.

A bukovinai csodarabbi Nagyváradon. Erdély utasítással szólította fel tegnap telefonon a belügyminisztérium rendőrségi ügyosztálya Bihar megye alispáni hivatalát. A belügyminisztériumból telefonon jelentették, hogy Hager, a híres bisztrici (Bukovina) csodarabbi a minisztériumtól engedélyt kapott arra, hogy Nagyváradon megtelepedhessen ideiglenesen. A csodarabbi érdekekben egy küldöttség járt a belügyminiszternél és azt a kerést terjesztették elő, hogy a szintén menekülő csodarabbit ne internálják a többi menekülttel együtt, hanem biztosítsanak neki szabad telepedési jogot. A kérelmet teljesítették és így kap most Nagyvárad egy érdekes vendéget. Baranyi András másodfőjegyző a belügyminisztérium telefonon beadott utasításához képest azonnal értesítette a nagyváradai rendőrséget, ahol a bejelentést tudomásul vették. A Bihar megyébe internálendő 4000 bukovinai menekült közül tegnap este egy háromszáz főnyi transzport érkezett a nagyváradai pályaudvarra. Ezeket a menekülteket Mezőtelegden helyezik el. A belügyminisztérium egyébként felhívta a vármegye figyelmét arra, hogy csak a vagyonfalan menekültek elhelyezését kell szorgalmazni, míg a tehetősebbeknek joguk van fetszük szertel telepedni a város vagy a megye területén.

Perza és mindentéle szőnyegek óriási választékban Donogán és Somossy cégtől. Hajdumegye szállítól.

Vöröskönyv, mely tartalmazza a monarchia összes háborus dokumentumait, 1 koronáért Csáthy könyvkereskedésében, Piac-utca 8. szám, kapható.

Müncheni Paulauersör-csapolás csakis a Gabrinusban naponként.

A Salvatorsör csapolás, a müncheni Paulauer Salvatorsörgyár világhírű gyártmánya február elején megkezdődik, melyet Márkus Jenő sömgykereskedő hoz forgalomba. A mennyiben ezen keresett és közkedvelt tavaszi idénysör csak korlátolt mennyiségben gyártatik a n. é. fogyasztó közönségnek az uton hozom b. tudomására, hogy megrendelést palacksoré már most feladni szíveskedjenek. (Telefon 14.) Kimérve poharankint csak kizárólag a Gabrinusz éttermében lesz kapható.

Pilseni „ösforrás-“t csakis a Gabrinusban csapolnak állandóan.

A harctéri bevonulónak igen ajánlatos a mostani háboruban kitűnőnek bizonyult a hideg elleni mosható Chmai papír alsó ruházat, ujjas mellény, harisnya, lábfejvédő és kesztyű. Igen célszerű, könnyen alkalmazható fagyás ellen fülvédők 70 fillér. Kényelmes kézmelegítő zsebkályha 10 darab szemmel 2 korona. Tábori postán is küldhető. Mentze Henrik újdonságok áruházában, Piac-utca 38.

Házmesternek gyermektelen házaspár felvétetik Kontsek Gőzánál, Kossuth-utca 15.

Örszem a táborban, Szávay Gyula színpadi költeménye, hadi jótékonyági célra 50 fillérért Csáthy könyvkereskedésében: Piac-utca 8. szám, kapható.

Fuvarosok,
jég szállításra jó
fizetéssel azonnal felvétetnek
Jelentkezhetni lehet:
Hatvan-utca 30. sz.

Legujabb.

LŐTÁVOLSÁGRA VARSÓTÓL.

Budapest, febr. 6.

A Varsótól öt órányira fekvő Litomierket a németek összebombázták. Az ulánusok már lőtávolságra vannak Varsótól.

ANGLIA MEG AKARTA SÉRTENI HOLLANDIA SEMLEGESSÉGÉT.

Budapest, febr. 6.

Németország komoly politikai körében Anglia grandiózus népjogellenes merényletéről tudnak. Meg akarta sérteni Hollandia semlegességét, hogy partjain csapatokat letéve, háttá támadják a németeket. Belgiumban a németek által megszállott Antwerpen hírtelen megerősítése ennek a következménye volt.

NYUGTALANSÁG NYUGAT-OROSZORSZÁGBAN.

Budapest, febr. 6.

Nyugatoroszországban az élelmiszerhiány miatt nagy nyugtalanságok vannak.

VARSÓ LAKOSSÁGÁT MESSZEBBRE TELEPITIK.

Budapest, febr. 6.

Varsó lakosságát a város kormányzó-sága ismét messzebbre telepítette az erdővonalától.

ELZÁRT ANGOL KIKÖTŐK.

Budapest, febr. 6.

Az angolok keleti partvidékük legtöbb kikötőjét elzárták.

BESZÜNTETETT HAJÓKÖZLEKEDÉS.

Budapest, febr. 6.

A holland hajóstársaságok a német blokád miatt a la manchei hajóközlekedést beszüntették.

Csarnok.

A kalandor.

— Regény. —

(Folyt.)

— Londonba ne hozzuk, mondá, mert az talán feltűnést keltene, hanem vigyük inkább vadászkastélyomba, Whiteland-roadba, az csende, elszigetelt hely, ott senki sem fogna háborgatni.

— Amint parancsolja, mylord, arra azonban figyelmeztetem, tegye meg minél gyorsabban a szükséges intézkedéseket, mert mi erélyesen és gyorsan fogunk cselekedni.

— Annál jobb, felelé a lord.

Aztán íróasztalához lépett, kihuzott egy fiókot s kivett egy marokra való bankjegyet, miket William markába nyomott.

— Nesze, egy kis foglaló, több is lesz, ha jól elvégzed a dolgotat.

William zsbre rakta a pénzt s hajlongva távozott.

— Hah! kiáltott fel a lord nagyot fújva, végre valahára karjaim közé kerül... vágyam beteljesül! Mily sajtóságos érzés reggi át minden tagjaimat, mily kimondhatatlan kéj feszíti idegeimet, ha arra a leányra gondolok! Mily dicső szépség, mily isteni teremtés ő! Ha királyi vagyonon lenne, még azt is feláldoznám birásáért.

És nyugtalanul sétált le-fel a szobában.

— Ámde, folytatá magánbeszédét, ha most még inkább ellentállana sürgetéscimnek — mint akkor? Ha gyűlölete azóta még egyszer akkorára fokozódott volna? Mindegy, — nem bánom! fogva tartom, míg csak meg nem puhul s addig sürgetem, míg csak meg nem adja magát. Szükség esetében még házassági komédiát is rendezek. Spriget, aki elég ügyefickó, egy csuhába bujtatom s a kastélybeli kápolnába, egész csendben, két tanu jelentétkben, kik szintén benceim lesznek, meg fog bennünket esketni. És aztán? ha! ha! A mézeshetek elmúltával én egy szép reggelen odább állok, egy levelet hagyva átra számára, melyben a tényállást a maga valóságában előbe tárom. Hogy aztán mi lesz belőle azt; lássa. Apja is csak így gondolkozott, mikor hitelezői elől megszökött... Ámde most fel! hozzuk rendbe a kis gerlice számára a vadász-kastélyt.

A megrohanás.

Ulvertsonból hajnal hasadáskor négy ember haladt a Hawkshead felé vezető uton.

Sötét alak mind a négy, ép oly sötétek mint gondolataik.

(Folyt. köv.)

Gyomorgöres, kólíka

étvágytalanság és általában gyomorbetegségeknel a legkitűnőbb hálszer a :-:

Hollandi Gyomorcsseppek

Egy üveg ára

40 fillér.

Kapható:

MIHALOVITS JENŐ
gyógyszerárában.
DEBRECZEN.

Hentes
segéd és gyakorlott bolti leány felvétetik. — Szabó Mihály, Hunyadi utca 23. 700

Három
esetleg 4 szobás kerti lakást keresek Dudinszky, Szentanna 48. Ugyanott 2 és 3 szobás utcai lakás kiadó. 755

Czipész
és csizmadia munkások kincstári bakakncs készítéséhez felvétetnek. Kovács, Arany János-utca 18. 757

Veszünk
mindenfélre bel- és külföldi sorsjegyeket, legmagasabb áron. Szalkai utca 6. 756

Azonnali
belépésre keresek egy segédet fűszerüzletbe. Cím a kiadóhivatalban 773

Keresetetik
megvételre egy jól működő használt nacionál, ellenőrző pénztárt. Kérem a címet kiadóhivatalban leadni, hol tekinthető meg, esetleg hétfő délig. 779

Czipő
tűzők, cipész és csizmadia segéd felvétetnek Mester-utca 26. 767

Német
leány egy gyermek mellett felvétetik. Piac-utca 10., az üzletben. 777

Czipész
munkások páros és tucat munkára felvétetnek, Grímánál. 778

Varró
és tanuló leányok felvétetnek. Bathányi-u. 3. sz. 768

Eladás.

Ló
egyesbe járó, erős eladó. Bathányi 15. 705

Az
Ondódon Perc dűllőben 3 hold 5 száz kadrát föld eladó. Timár-utca 20. 587

Eladó
Halápon 50 fekete homok föld, 2 hold szőlő, olcsó amortizációs kölcsönrel. Cím a kiadóhivatalban. 368

Bor
150 hektó 6 és 30 hektó új bor eladó. Piac-utca 12. II. em. 34. ajtó. vagy Szoboszló-ut 11-a. 9

Eladók
tanya Ujföldön, városhoz közel, 11 hold Varga kertben házhelyek. Jól jövedelmező ház. Kése 86. 531

Egy
jó forgalmu fűszerüzlet eladó. Cím a kiadóhivatalban. 506

Eladó
Jókai-utca 42. számú ház, jól jövedelmező, minden elfogadható ártért eladó. 721

Agár,
vadászkutya, gyöngytyúk, féderes kocsi eladó. Teleki-u. 15. 723

Teljesen
új súlyasztós varrógép eladó. Széchenyi-utca 5 715

Egy
kis tanyás konyha eladó, Egymalom-utca 5. 717

Eladó
a vágóhidnál, Onosai 11 szám alatti ház, engedélyezett hízalóval. Eladó vagy bérbe kiadó. Értekezhetni lehet Jókai 42. szám alatt. 720

Eladó
Jókai-utca 32. sz. jól jövedelmező ház. Ugyanott 2 szoba, konyha kiadó. Értekezhetni Pécetes-utca 18. sz. 741

Eladó
új modern frész színű selyem butor garnitúra, zöld szelyem plüssel. Tanító-utca 15. sz. 609

Eladó
Halápon az iskolához közel fekvő 12 kat. hold föld, továbbá eladó vagy bérbe kiadó Ujföldön a Prack-féle 4 és fél hold föld kedvező fizetési feltételek mellett. Értekezhetni a Debreceni Gazdak bankjában, Kosuth-u. 17. 735

Két
szoba butor elköltözés miatt olcsón eladó, ebéd- és hálószoba. Megtekinthető Péterfia-utca 15. szám alatt. 742

A
szoboszlói köves országut mentén, közel a városhoz két kisebb föld eladó, vagy kiadó. — Gyöngyvirág-utca 14. 727

30
két fogatu bérkocsi jutányos áron eladó. Értekezhetni Csapó-kert, Kinizsi-utca 43. szám. 726

Csoda
olcsón eladó ház, jól jövedelmező, forgalmashelyen. 800 koronával meg lehet venni. Cím a kiadóhivatalban. 740

Eladó
mahagóni kredenc, fehér asztal, 6 börszék 900 kor. Széchenyi-utca 13. közép lakásban. 752

Eladó
egy csinos fekete kocsi. Szeriády, Simonffy-u. 19. 745

Eladó
fiatal focterier kutya, Molnár Mihálynál Darabos-utca 35. 754

Vámospércsen
188 magyar hold föld birtok betegség miatt eladó. 12 hold lucernas, 20 hold kaszáló, többi szántó fekete barna homok talaj. Négy szobás uralakással, gazdasági épületekkel, 800 négyszögöl gyümölcsös, 42 ezer korona olcsó kolosonnel, 23 ezer koronával azonnali átvehető. Cím a kiadóhivatalban. 744

Kanári
madár hímek és nőtények eladók, Pacsirta-utca 7. sz. 751

Harcotéri
tisztí, jó meleg sárga csizma eladó. Csillag-utca 20. 758

Több
rendbeli használt butor olcsón eladó. Pacsirta-utca 27. 760

Eladó
alig használt szép ágy, sifon, rézüst, katlannal, új targonca, konyha kredenc, olcsón, Péterfia-utca 49. 780

Tíz kilós

csomagokban kapható régi

újság papiros

olcsón

a kiadóhivatalban.

Debrecen szab. kir. város erdőhivatala.

159—1915.

Hirdetmény.

A város erdőségeiben levő szénák az alábbi sorrendben árverés alá jönnek és pedig:

Február hó 9-én és 10-én, a Nagycserén, Fancsikán és Paczon. Összejövétel a cserei erdészlaknál reggel 9 órakor.

Február hó 11-én és 12-én, azaz csütörtökön és pénteken Halápon és Bánkon. Összejövétel lesz reggel 9 órakor a halápi erdészlaknál.

Február hó 15-én azaz hétfőn Guthon. Összejövétel lesz reggel 9 órakor a guthi erdészlaknál.

Debrecen, 1915. február 4.

TÖRÖK,
erdőmester.

Kiadó

4—5 szobás utcai lakás, zárt verandával, mellékhelyiségekkel együtt.

Jókai-utca 8.

Árverési hirdetmény.

A debreceni reform. Egyház gazdasági bizottsága megbízásából, az alábbi megnevezett lakásnak és boltnak bérbeadására, valamint a szintén alább megnevezett szántóföld haszonbérbe adására az árverést elrendelem és arra határidőül folyó 1915. évi február hó 12-ik napjának, délutáni 3 óráját az Egyház tanácstermébe — Egyház-tér 17. szám. — kitűzöm.

Folyó évi május 1-ső napjától bérbe adatik:

1. Az Árpád-téri parochia földszintjén levő 4 szobából és megfelelő mellékhelyiségekből álló kényelmes uralakás. — Kikiáltási ár 1100 korona.

2. Ugyanezen parochia alatt levő 2 bolt, pince, raktárhelyiségekkel. — Kikiáltási ár egyenkint 300 korona.

3. A Dégenfeld-tér 4. számú ház alatt — az ottani piacon levő 2 bolt, melyek közül a kikiáltási ár egyikre 800 korona, másikkra 1100 korona.

Azonnal haszonbérbe adatik:

4. Az Egyház tulajdonát képező 11 hold 541 □-ól ondódi szántó föld, Czuczsa, 6-ik dűllőben. — Kikiáltási ár 600 korona.

Árverelni kívánók figyelmeztetnek, hogy az árverés megkezdése előtt a küldött összeg kezéhez a kikiáltási ár 10 %-tölet készpénzben, vagy elfogadható értékpapírban leteendő.

Értesítetnek még az érdekeltek, hogy az Egyház-tér és Hatvan-utca sarkán levő bérházban az első és második emeleten két 6 szobás lakás és ugyanott utcai és udvari boltok azonnali kiadók melyekre nézve az ajánlatok akár a gazdasági gondnokhoz, akár a bérház bizottsághoz bármikor beadhatók.

Az árverési feltételek az Egyház irodahelyiségében naponkint d. e. 8 órá-tól déli 12 óráig megtekinthetők.

Debrecen, 1915. február 2.

PÉNZES SANDOR,
gb. elnök.

1915. május 1-től kiadó

VILLA

Simonyi-ut 27. sz.

7 szoba, fürdőszoba cselekedő stb. diszkerttel.

Megtekinthető: naponta délelőtt 10—12 óra között.

Értekezés: Debreceni Első Takarékpénztárban GASZNER GÉZA.

—: cégvezetőnél —:

Cserépkálya tisztítást, megjavítást

jutányosan végez:

kályhagyár

Piac 9. és Ferenc József-ut 8.

Eladó tanyabirtok.

Debrecen város közelében fekvő 14 holdnyi ujosztású tanyabirtok, (dr. Sik János-féle) 18 ezer koronáért eladó. Foglaltatik a debreceni 6511 és 6669 sz. tkvben.

Értekezhetni a Hajdúhadházi Gazdasági Bank Részvénytársaságnál, Hajdúhadházon.

Kiadó

a Takarékos Hitelintézet r.-t. Főter- és Csapó-utcai sarok házában

öt szobás első emeleti utcai modern sarok lakás

1915 május 1-től kiadó.

Ugyanott egy a Főterre nyíló üzlethelyiség — minden órán kiadó.

Kiadó

Két nagy lakás (6 és 7 szobás) a II-ik emeleten, valamint több üzlethelyiség a Sas-utcai fronton

május 1-től

a Kölcsönös Segélyező-Egylet Kossuth-utcai palotájában.

Apró hirdetések egy-szeri beiktatása 10 szög 50 fillér, minden további szó 5 fillér. Vastag betűből 10 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeggel kell mellékelni. Tudakozásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is be-küldhető.

Ajánlat.

Kályhatapasz
tűzálló, szagtalan 5 ki-lő 60 fillér. Piac 9. Tölti 711

Négy
szobás utcai lakás min-den komforttal május 1-re kiadó. Simonffy-utca 32. 707

Bevonulás
miatti egy forgalmas he-lyen levő fűszerüzlet be-rendezzel, esetleg áru nélkül is minden elfo-gadható ártól azonnal átadó. Cím a kiadóhiva-talban. 704

Modern
utcai három szobás és egy szobás lakások nagy-on olcsón kiadók. — Hortobágy-utca 13. 698

Kiadó
3 és 2 szobás lakás vil-lanyvilágítás, vízvezeték, fűdőszoza, Voros-marthy-utca 24. 692

Krumpli
szép valogatott 50 kg. ingyenesen haza száll. Híva 5 kor. Veszek sző-lő torkolyt és borseprút romlott bort Czabán. — Bathyanyi-u. 15. Tele-fon 10-29. 692

Német
órakat jutányosan akok Cím a kiadóhivatásban 684

Gyakorlott
perfekt német-magyar kisasszony iródba aj-lakozik. Cím a kiadóhiva-talban. 683

Kiadó
belsőhelyiség. — Vár és Nyomató-utca sarkán. 736

Amerikai
hajpetrol legbiztosabb szer hajhullás és fej-gorpa képződés ellen. Ára 1 kor. 50 fillér. Kú-tek Sándor „Megváltó” gyógyszerzetében Deb-recen, Tisza-palota.

Hajregenerátor
az őszülő haj eredeti színe visszatéríti a nélkül, hogy festen. Ára 1 kor. 50 fillér. Kú-tek Sándor „Megváltó” gyógyszerzetében Deb-recen, Tisza-palota.

Tűzifa
legolcsóbban rendel-hető „Herkules” tűzifa telepen. Telefon 1050. 68

Pörkölt
és nyers kávé különle-gességek kaphatók Fés-fegyhazi Janosnál. 85-1

Kiadó
regi fodrász üzlet, Mes-ser-utca 5. 739

Sziv-utca 17. számú házban

egy modern utcai lakás 3 szoba, fűdőszoza, előszoba, villanyvilági-tás) évi 800 kor. bérelt. Ugyanott egy szoba, konyha és mellékhe-lyiségekből álló lakás 300 koronáért

kiadó.
Ertekezhetni a házmes-ter-nél. 83

Vásárolt — Ön? a Hatvan-utcai Illatszertárban

Hatvan-utca 11. sz.
a legutóbbi előny ár-jegyzék szerint!!! Sa-ját érdekében is vásá-roljon e készletnél, míg ezen árak érvényesek!!
UJABBAN ÉRKEZTEK E HETEN:

Amerikai arcszépítő 40 f., 3 db. 1. 10. Illatos vi-rágszappan darabja 20 f., 6 drb. 1 dohoz 1 kor. Közép magyar-borax szappan 40 f., 3 db. 1.10. Valódi márvány szappan 28 f., 3 db. 80 f. Valódi mandula szappan 24, 28, 36 és 40 f. Fertőtlenítő „Lisoform” 1 üveg 50 f., 72 f., 148 és 256 kor. Szent László fertőtlenítő szappan 3 darab K 1.90. Finom pu-der 1 dohoz 20, 30, 50, 80 f.-től feljebb. „Odol” szájvíz kési K 1.08. — nagy üveg K 1.70. Fi-nom „Kölni” víz 1 üveg 70 és 90 f. Kitűnő haj-petrol, hajhullás el-len 1 üveg K 1.20. Vil-lághírű „Pixavon” haj-mosó K 2.10. Shampoo 20 és 24 f. Valódi lili-omtej 1 üveg K 1.90. — Szappan 40, 50 és 70 f. Gyermek jászó cuchi 16 f. Fix körömlack 50 f. Kix 84 f. Gyönyörű Japán csetták parfüm mel K 3.80, 5.50 és 7. k. Ezen kívül arc-erém, kéz és fogápolók, fog-kefék, fésűk, szappanok borotváló készletek. — „Olla” gumimarok, Higienikus cikkek, Suspen-sórok. Szoba és lázme-rők Bruns gyapotok. — Sósórszeszek, cipőeré-mek, mosóporok és a már hirdett rengeteg cikkek — előnyában — míg e készlet tart. Valódi „Schwarziose” il-latszerek 24 illatban, ki-mérve 50 fillértől. —

Mindenki éreklődjön!! Vétel kényszer nincs!! Eladások egész napon át, este 8 óráig!!

Kiadó
uri ház, 1915. május -tól esetleg február 1-től, Király-utca mellett To-rók Bálint-utcaiban mo-dern családi ház, négy szoba, előszoba, fűdőszoza, konyha, kamara, mosókonyha s minden mellékkeliséggel, vil-lany, gázbevezetve, va-rósi vízvezeték és saját jövedel kút villanymoto-ros hajtású szivattyú-val, az udvar fenyőfák-kal és rózsafákkal be-ültetve kiadó. Ertekez-hetni a Gazdasági Egy-esület titkárával, Város ház 1. emelet, 11 ajtó. 589

Konyha
berendezéseket rakta-ron tart, engrendelesé-ket elfogad Bálint asz-talos, Berek-utca 394

Kiadó
májusra két szobás ud-vári lakás kényelmes mellékkeliségekkel. — Villany, vízvezeték. — Pestfi-u. 69. új házban. 722

Kiadó
a kisiparos, ember és termény vásárral szem-ben levő Bode Gyula-féle hentes üzlet, Révi, Hatvan-u. 76. 740

Zongora
órát jutányosan ad uri-nő. Cím a kiadóhivatál-ban. 743

Sertésölést
elfogad Szathmári Jó-zsef, Timár-utca 35 sz. 729

Az
Öncödön a Gál-dűllő-ben 43 hold 1200 kadrát föld folyó év szemtem-ber elsejétől több évre kiadó. A nagyszerű 18 hold fekete homok föld és 14 hold kaszálló szep-tember elsejétől folyó évben kiadó. A Kontos-kerthen 3-ik járásban a nyomás felőli lucernas föld több évre kiadó. három hold, Széchenyi-utca 41. özv. Dobos Már-tonnánál. 724

Kiadó
több rendbeli lakás, 2 és egy szobás. Istálló és kocsiszín, Szappanos utca 11. 732

Két
utcai és egy udvari la-kás mellett helyiségek-kel és nagy udvarral, május 1-re kiadó. Török Bálint-utca 24. szám alatt. Ertekezhetni le-het Sziv-utca 6. sz. 725

A
monostorpályi Klobus-itzky-féle 300 hold föld esetleg kisebb dara-bokban is hasznosítható kiadó, továbbá ugyanott folyó évre 150 darab marháknak legelő kiadó. Ertekezhetni Balla Gá-bor bírtok felügyelőnél, Monostorpályiban, vagy a Debreceni Gazdák Bankjánál Debrecenbe Kossuth-utca 17. 734

Kiadó
föld az újleltai uton, 45 hold fekete homok, jó gazdasági épületekkel. 1915. október 1-re. Er-tekezhetni lehet Nagy Lajos, Erzsébet-u. 44. szám. 731

Huszonnégy
hold saunoni földem hasznosítható vagy fele-se adom, Varga, ügy-véd, Csapó 17. sz. 759

Kiadó
kifőzés ember és ter-mény vásárral szembe, Révi, Hatvan-u. 76. 748

Kiadó
utcai modern két szo-bás lakás, villanyval fűdővel azonnal átad-ható, Maróthi 13. 747

Négy
szoba, elő- és fűdőszo-ba, felső és kölső mo-sókonyha, villany és vízvezeték, május else-jére kiadó. Bethlen-u. 17. 719

Halápi
állomásonál 24 hold föld azonnal kiadó. Péter-fi 34. 659

Valódi
porosz kőszén

Legolcsóbban kapható **Csapó-u. 16**

ahol 1 mázsa 1. redő 4.50. Ugyanott szaraz tűzifa kapható. Telefon 962.

Falusy Károly polgári és ka-toni olpész, — Debrecen, Csapó utca 41. szám.

Mérték után készítik, tiszt uraknak és hadba vonultaknak csizmát, cipőt szabályszerűen.

Négy
szobás emeleti modern lakás összes kényelmes mellékkeliségekkel au-guszus 1-ére kiadó. — Ugyanott 3 szobás lakás hozzátartozékaival má-jus 1-ére kiadó. Arany Janos-utca 19. szám. 27

Német
leány gyermek mellő ajálkodik, uri házhoz, Kossuth-utca 73. 709

Ispótyai-u.
3. számú szállásadási helyiség május 1. kiadó 694

Nagycseréi
állomás közelében 13 hold föld tanyaépület-tel azonnal kiadó. Hat-van-utca 24. 716

Garai-u.
15. sz. egész udvar ki-adó, értekezhetni Kar-utca 1. sz. 18

Négy
kilométer távolságban, tehenészetre kitűnő: 52 hold barna homokföld, tanyaépületekkel, azon-al kiadó és átvehető. „Ujföld” vasút állomás és Nagyföldi kövesút a föld végén van. Er-tekezhetni Teleki-u. 5. 733

Egyszerű
dek ényelmes berende-zésű kis uriház, parki-rozott udvarral és gyö-nyörü kerttel eladó 365

Kiadó
5 szobás teljesen mo-dern emeleti lakás má-jus 1-től. Maróthi Gy. utca 5. szám alatt. 728

Kiadó
Nemzetőr-utca 1. utcai lakás, 3 szoba, előszoba, villany, vízvezeték, kü-lön udvar. Két részben is kiadó. Ertekezhetni: Arany János-utca 40. 732

Csemete
utca 7. Tiszta udvarban 3 szoba, melék helyi-ségekkel kiadó. Villany világítás. 739

Kiadó
három és két szobás lakosztály, Széchenyi-kerti, Huszár-ut 13. 658

Talpalást
javítást pontosan ké-szít, felelősséggel, Szabó Jókai-utca 15. 625

Kiadó
Békőcezi-u. 7. sz. a. 5 szobás, teljes kényelem-mel ellátott lakás, nagy parkirozott udvar. 746

Vízvezeték
javításokat jutányosan vállal Emerich Vilmos Hatvan-utca 10. Telefon 10-12. 639

Tiszti,
katonai ládakát olcsón kaphat. Piac-utca 56. Megyeház mellett. 702

Intelligen
holgyek szabás, varrás, minta rajzolásból leg-rovidebb időre kikép-zést nyerne. Bogdán Róza technológiát veg-zett női szabó Kigyó 8. Géphmzést készítik. 772

Kiadó
udvari 2 szoba mellék-helyiségekkel május 1-re. Kigyó utca 8. 771

Pohárnemű
hímzést és monogramo-zást jutányos árbán vál-lalok. Tanító-utca 8. 765

Tábori
posta csomagoláshoz, ládákat kaphat. Piac-utca 56. Megyeház mel-lett. 763

Kiadó
2 szoba, előszoba, kony-ha, speiz, vízvezeték, villany bevezetve. Tele-ki-utca 27. 776

Kiadó
lakás, négy szoba, fűdőszoza, üvegezett ve-randa, konyha, kamara, cselédszoza, 3 világos pincszoba, villany vil-lagítással, vízvezeték, jövedel kúttal, 600 négy-szögöl területen szőlő, gyümölcsös és vetem-nyes kert, villanyos va-sut közelében. Ertekez-hetni Donogán és So-mossy cégnél. 774

Négy
szobás utcai földszinti lakás május 1-re kiadó Ertekezhetni Szentanna utca 29. sz. 775

Urilakások
3, 4, 5 szobások, modern kényelemmel májusra kiadók. Arany Janos 20 761

Egy
szép külbenjárattú hu-torozott szoba vilany-világítással kiadó. Ma-gos-u. 13. 759

Az
Ebesen 13 köblös 800 kadrát föld és halápon 13 köblös föld tanyá-val kiadó. Ertekezhetni lehet Honvéd-utca 70. 761

Külön
lakás kollégium mellett Húvelyes-utca 3. és 7. szám Varga kertben, Déli sor 31 szám, posta kertben tisztviselő-telep mellett Gyár-utca 17. sz kiadók. Háztulajdonos: Komeróczy Ferenc. Er-teszer. Ertekezhetni — Debrecen, Húvelyes-utca 7. szám. 766

Szabni
és vami tanulni elfo-gad intelligens leányo-ka, továbbá női szabó-ságunkban jutányosan készítünk minden diva-tos munkát. Kovacs no-verék, női szabó. Péter-fi 30. 770

1 g ényesebb i ény is kielé-gítő felszages za-m tu

TEA RUMI 3-as sz. EXTRA

1 liter kor 2'80 fill.

Rum és Likőgyár

Hatvan-u. 76. Kisal-lomással szemben.

Kereslet.

Kocsisok
és szikviz elárusító ügy-nokok felvétetnek, Te-leki-utca 100. 692

Elveszett
egy pénztári könyv. — Megtaláló jutalomban részesül. Weisz Gyula Széchenyi-utca 13. 642

Aranyat,
ezüstöt, zalogcédulát ve-szen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Központhoz
közeli 5 szobás, modern villaszerű utcai lakást keresek kerttel. Aján-latok ármegjelöléssel, „Dr. Kovacs” név alatt kiadóhivatásban. 718

Szakmányos
szőlőmunkások 2 hold szőlővel tanyailakással felvétetnek, Varga-utca 26. 702

Uj
és ó bort, seprőt és rom-lott bort veszek, Hatvan utca 7. sz. 703

Zalogcédulákat
bármiről veszek, Beth-len-utca 64. szám. 697

Forgalmas,
élénk helyen kisebb üzlethelyiség kereste-tik Cím a kiadóhiva-talban. 684

Egy
kis fekete malacot iga-zolt tulajdonossa átve-heti. Nyomató-utca 36. szám alatt. 728

Gyógyszerész
gyakornok, kezdő vagy gyakorlott, esetleg segéd azonnal elfogadtatik — Hajdúmezei városban. Cím a kiadóhivatásban 39

Dohánytözsédét
keresek átvételre. Réz-letes ajánlatot „Merku” jellzővel a kiadóba ke-rek. 758

Tekintet nélkül a nagy ár emelkedésre az ed-digi kor. 190 f.-ért áru-sítók kitűnő minőségű

Tea rumot

csak 2 koronáért árusítjuk literenként.

Rum és Likőgyár

Hatvan-u. 76. Kis állo-mással szemben.

Modern
két szobás lakás kiadó, Csapó 44. 770

Kereslet.

Kocsisok
és szikviz elárusító ügy-nokok felvétetnek, Te-leki-utca 100. 692

Elveszett
egy pénztári könyv. — Megtaláló jutalomban részesül. Weisz Gyula Széchenyi-utca 13. 642

Aranyat,
ezüstöt, zalogcédulát ve-szen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Központhoz
közeli 5 szobás, modern villaszerű utcai lakást keresek kerttel. Aján-latok ármegjelöléssel, „Dr. Kovacs” név alatt kiadóhivatásban. 718

Szakmányos
szőlőmunkások 2 hold szőlővel tanyailakással felvétetnek, Varga-utca 26. 702

Uj
és ó bort, seprőt és rom-lott bort veszek, Hatvan utca 7. sz. 703

Zalogcédulákat
bármiről veszek, Beth-len-utca 64. szám. 697

Forgalmas,
élénk helyen kisebb üzlethelyiség kereste-tik Cím a kiadóhiva-talban. 684

Egy
kis fekete malacot iga-zolt tulajdonossa átve-heti. Nyomató-utca 36. szám alatt. 728

Gyógyszerész
gyakornok, kezdő vagy gyakorlott, esetleg segéd azonnal elfogadtatik — Hajdúmezei városban. Cím a kiadóhivatásban 39

Dohánytözsédét
keresek átvételre. Réz-letes ajánlatot „Merku” jellzővel a kiadóba ke-rek. 758

Káposztát

hordókban savanyítva, burgonyát és vörb-szagymát helyben és vi-dékről megvételre ke-rek.

Kepes Sándor

Virág-u. 11. Telefon 1175

192